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Kirkeverge Anne Berit Grimstad ag846@kirken.no    976 83 370 
Sekretær, tirs-tors 9-15 Terje Dannemark td945@kirken.no    913 76 418 
Fellesrådsleder Ivar Amund Aulstad ivaulstad@gmail.com     995 73 610  
Organist i Gausdal Jan Martin Listuen jl845@kirken.no     976 89 849 
Diakoni Randi Øyehaug ro465@kirken.no    410 13 181 
Undervisningsleder Barry Siragusa bs982@kirken.no     463 48 980 

Prestevikar V. Gausdal dalføre Trond Klaape tk676@kirken.no    412 13 168 
Kirketjener i V.Gausdal Barry A. Siragusa     463 48 980 
Kirketjener i Aulstad og Svatsum Paul Kristian Lillelien     975 46 650 
Menighetsrådsleder i V.G. Frode Frydenlund     414 70 506 
Menighetsrådsleder i Aulstad Morten Torgersen      482 87 231 
Menighetsrådsleder i Svatsum Lise Thingvald      481 55 912 
 
Sokneprest i Ø.Gausdal/Follebu Katrin Wiegmann               kw348@kirken.no                       916 00 287 
Kirketjener i Østre Gausdal Stig Erik Røysom     482 46 024 
Kirketjener i Follebu Odd Erik Hagen     906 05 406 
Menighetsrådsleder i Ø.G. Stine Thallaug Dalane     906 58 217   
Menighetsrådsleder i Follebu Eva Lundemo     918 20 567 
Skei fjellkirke  Marie Louise Lörken       926 97 757 
 
 

DDååpp,,  kkoonnffiirrmmaassjjoonn,,  bbrryylllluupp,,  mmiinnnneessaammvvæærr  eelllleerr  aannnneett::  
Haugetun, Vestre Gausdal v/Kirkekontoret/Terje Dannemark    913 76 418 
Forset grendehus v/Espen Furuhaugen     977 60 575 
Østre Gausdal prestegård v/Astrid Steig     992 13 071  
Østre Gausdal bygdahus v/Ola Mæle Kleiven     913 27 973 
Linbakken/Røde Kors v/Karin kappelslåen      913 49 523 
Gamlebutikken i Østre Gausdal v/Ingunn Wold                     ingunnwol@gmail.com    932 81 023  
Kirkestua i Follebu v/Odd Erik Hagen     906 05 406 
Follebu speiderhus v/Eli Britt Holen     993 73 003 
Vonheim, Follebu v/Erland Bergum Storsveen    916 37 846 
Bødal bygdahus v/Ann Kristin Paulsrud     913 65 436 
Jadratun, Olstad v/Ola Noreng     975 00 757 
Optun, Nedre Svatsum v/Siri Madsen             971 91 784 
Heimly, Øvre Svatsum v/Tore Løkken,      tore.lokken@gmail.com    943 72 965 
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som nr. 530. 
Melodi av Ludvig M. Lindeman 1840.  
Salmen er valgt som en passende intro til  
presentasjon av kirkene våre. Først ut er  
Østre Gausdal kirke på neste side.  Red. 

 

 
11..  Kirken den er et gammelt hus, 
står om enn tårnene faller; 
tårnene mange sank i grus, 
klokker enn kimer og kaller, 
kaller på gammel og på ung, 
mest dog på sjelen trett og tung, 
syk for den evige hvile. 
 
22..  Himlenes Gud visst ei bebor  
hus våre hender kan bygge, 
Arkepaulunet var på jord 
kun av hans tempel en skygge, 
selv dog en bolig underfull 
bygde ham seg i oss av muld, 
reiste av gruset i nåde 
 
33..  Vi er Guds hus og kirke nu, 
bygget av levende stener, 
som under kors med ærlig hu 
troen og dåpen forener. 
Var vi på jord ei mer enn to, 
bygge dog ville han og bo 
hos oss med hele sin nåde. 

 
44. Samles vi kan da med vår drott 
selv i den laveste hytte, 
finne med Peter der er godt, 
tok ei all verden i bytte. 
Ånd er og liv i hver en stund 
ordet til oss av Jesu munn, 
ordet kun helliger huset. 
 
55. Dog våre hus med kirkenavn 
bygget til Frelserens ære, 
der han de små tar mildt i favn, 
er oss som hjemmet så kjære. 
Herlige ting i dem er sagt, 
der har han gjort med oss sin pakt, 
han som oss himmerik skjenker! 
 
66..  Fonten oss minner om vår dåp, 
altret om nattverdens nåde, 
alt med Guds ord om tro og håp 
og om Guds kjærlighets gåte, 
huset om ham hvis ord består: 
Kristus, i dag alt som i går 
evig Guds Sønn, vår gjenløser! 
 
77. Give da Gud, at hvor vi bor, 
alltid når klokkene ringer; 
samles vi må om Jesu ord, 
der hvor fra himlen det klinger: 
«Verden vel ei, men dere ser: 
Alt hva jeg sier, se det skjer! 
Fred være med dere alle!» 

Tekst Terje Dannemark og Stig Røysom. 

1200-tallet, Norges storhetstid, preget av politisk samling, økonomisk vekst 
og utvidelse av Norgesveldet under konger som Håkon Håkonsson. Folk 
spiste stort sett grøt og flatbrød.  Innimellom fisk og konservert kjøtt forteller 
historien oss. Folketallet vokste, og byer begynte å ta form. Riket strakte seg  

fra Båhuslen i sør til Grønland i vest. Island og Grønland ble formelt  
underlagt den norske kronen. I siste halvdel av dette århundret bygges  
  Østre Gausdal kirke, hovedsakelig i stein. I Norske-kirker.net antydes 
     det at denne nye steinkirka avløser ei antatt stavkirke på Li. Historier  
     og sagn kan tyde på at det var uenighet om hvor kirka skulle ligge.  

                        Dagens kirketjener Stig Erik Røysom kunne nok ønske seg at  
                                   forslaget om plassering oppe ved Owre hadde trumfet. Da hadde 

nok ikke dagens vannproblemer på tomta oppstått. Skjønt, aller helst skulle kirka stått på 
«Stupulhaugen», mener han, for der sto kirkeklokkene den første tiden. Men steinraset fra «oppi 
bakkom» avgjorde plasseringen.   

1200-tallet markerte en overgang til en mer organisert stat, ofte omtalt som høymiddel-
alderen, før økonomiske og politiske kriser inntraff på 1300-tallet. Og, ikke minst, svartedauden. 
Den skulle ramme Gausdal sterkt. Pesten førte til en drastisk nedgang i folketallet og mange 
gardsbruk ble forlatt og lagt øde. Under sjuårskrigen satte svensk-ene fyr på kirka i 1567. Alt 
trevirke brant opp, men steinene sto og kirka ble bygget opp igjen. I 1715 ble koret revet og 
kirken utvidet mot øst. Det nåværende sakristiet ble oppført, og kirken fikk ekstra dører og 
vinduer. Vestdøren ble gjort større, taket og tårnet ble satt i stand, og kirken har i hovedtrekk 
fått sin nåværende form. Takrytteren ble senere flyttet til vestenden av det skiferdekte taket. I 
1869 fikk kirken et nytt våpenhus i vest.  

Kirkerommet har også gjennomgått flere endringer og restaureringer. På 1860-tallet ble det 
meste av kirkeinteriøret overmalt. I 1936-37 ble kirken restaurert, og overmalingene ble 
avdekket. Den flotte himlingen kunne igjen fasinere menigheten. I 1952 ble kirken kalket 
innvendig og fikk nye vinduer og nye benker. Deler av galleriene ble fjernet. Altertavle, prekestol 
og korskille har rikt utskåret akantus fra 1700-tallet. Prekestolen er fra 1731 og er skåret av 
Johannes Segalstad. Segalstad og Ole Langset skar dekoren på korskranken i 1735 med Christian 
6. kongemonogram. Altertavlen har den korsfestede Kristus skåret ut i midtfeltet og den 
oppstandne Kristus i toppfeltet. Av inventar fra middelalderen er det kun døpefonten av 
kleberstein som står i kirken, plassert i et dåpshus fra 1720-tallet. Fonten antas å være fra gamle 
Li kirke. Kirken har to store epitafier (minnetavler) fra 1600-tallet. Den store klokka er gammel 
og ble første gang omsmelta i 1692 og senere i 1912 på grunn av en sprekk som hadde oppstått 
i klokka. Tegningen av kirka på 1600-tallet er av Pål Berntzen. 

 

Kilder: Store norske leksikon, Norske-kirker.net og Arne Sand, Østre Gausdal kirke (1988) 
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Ole Arnfinn Torgersrud (1917-1974.)
Diktet «Smil gjennom tårer» ble gitt ut i 1956 i 
diktsamlinga «Det gol ein gauk» av Gausdølen Ole 
Arnfinn Torgersrud. Han høsta lovord for dikt-
samlinga, men med unntak av en og annen visestubb, 
ble det med denne ene samlinga. 
70 år etter utgivelsen synes jeg vi skylder forfatteren å 
vise fram litt av hans verk. I 2001 kom samlinga ut i ny 
drakt med flere ukjente tekster. Dølaringen Boklag 
skriver på baksida av boka: «Torgersrud skildrer 
bygdelivet på godt og vondt i mange av dikta – med 
varm humor og glimt i auga».. 
 I forrige menighetsblad (4/25) trykte vi julediktet 
«No kling det tusen klokker», og vi har fått tillatelse av 
sønnen Halvor til å trykke flere viser og vers i bladet 
framover.                
    Tekst: Terje Dannemark 

 
Di aller reineste bloman 
va bloman som sto og vogga 
og lo mot mårålyset 
før sola tok nattedogga. 
 
Di aller klåreste augan 
va augan som hadde gråte 
og smilte imot den kjære 
med kinnan enda va våte. 
 
Spør itte håfor verda 
lyt laugast i dogg og tåre. 
Dogga gjer bloman reine. 
Tåran gjær augan klåre. 

Snøen laver ned over Vestre Gausdal kirke denne lørdagen, tre timer før Get Rhythm skal 
glede en fullsatt kirke med Johnny Cash-låter. Jeg møter gutta under rigging. Sveisen er på 
plass, men dressen må vente. Dressen ble de enige om allerede på første øving – det hadde ikke 
passet med noe annet, sier de samstemt. 

For meg er dette mer enn en vanlig konsertkveld. Johnny Cash var en del av lydsporet i min 
egen oppvekst – min far hørte ofte på ham. Nå ligger han gravlagt på kirkegården utenfor 
Vestre Gausdal kirke. At Johnny Cash’ musikk skal fylle kirkerommet nettopp her denne kvelden, 
kjennes både nært og meningsfullt. 
 

 

Get Rhythm består i dag av Martin Øvstehage, Erlend Rognlien, Sondre Staum, Erik Engeland 
og Kjetil Jensen. 

 

HHvvoorrddaann  ssttaarrtteett  ddeett  hheellee?? 
 - I 2012 deltok vi på UKM som to forskjellige band. Vi kjente jo hverandre fra før – gausdøler 
hele gjengen. Vi ble sittende og spille gitar sammen, og «Folsom Prison Blues» av Cash gikk om 
og om igjen. Da ble vi til ett band, og navnet Get Rhythm ble vi enige om på første øving.  
HHvvoorrffoorr  JJoohhnnnnyy  CCaasshh?? 
- Det er enkel og fengende musikk. Vi har ikke tenkt å gjøre noen endringer på musikkstilen. 
Cash var en religiøs person, og stemningen blir spesiell i kirkerommet. Cash in Church er 
stemningsfullt nedstrippa med fokus på nærhet, akustikk og historiefortelling. Å utfordre 
kirkerommet med litt liv er gøy. Kontakten med publikum blir nærere og mer intimt. 
HHvviillkkee  ppllaanneerr  hhaarr  ddeerree  ffrraammoovveerr??  
- Vi har vanlige jobber, så spillejobber blir i helger som før. Vi har mange festivaljobber i 
sommer. Countryfestivalen i Skjåk, Gjende festivalen, 514 country for å nevne noen. 
VVii  ttaakkkkeerr  GGeett  RRhhyytthhmm  mmeedd  ttoo  ffuullllssaattttee  kkoonnsseerrtteerr  ddeennnnee  kkvveellddeenn  ii  VVeessttrree  GGaauussddaall  kkiirrkkee,,  oogg  
øønnsskkeerr  ddeemm  llyykkkkee  ttiill  mmeedd  ffrreemmttiiddiiggee  ssppiilllleejjoobbbbeerr..
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HHvviillkkee  ppllaanneerr  hhaarr  ddeerree  ffrraammoovveerr??  
- Vi har vanlige jobber, så spillejobber blir i helger som før. Vi har mange festivaljobber i 
sommer. Countryfestivalen i Skjåk, Gjende festivalen, 514 country for å nevne noen. 
VVii  ttaakkkkeerr  GGeett  RRhhyytthhmm  mmeedd  ttoo  ffuullllssaattttee  kkoonnsseerrtteerr  ddeennnnee  kkvveellddeenn  ii  VVeessttrree  GGaauussddaall  kkiirrkkee,,  oogg  
øønnsskkeerr  ddeemm  llyykkkkee  ttiill  mmeedd  ffrreemmttiiddiiggee  ssppiilllleejjoobbbbeerr..
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Informasjon fra Gausdal kommune 

� 

TEMAMØTE� 
Temamøter våren 2026 

Temamøter er kl. 13.30- 15.00 på Tid Kafe. 

Mandag 16. februar:  Digital trygghet 
På dette temamøtet går vi gjennom enkle tips som gjør mobil og 

nettbruk tryggere i hverdagen. Vi snakker om hvordan du kan kjenne 

igjen svindelforsøk og hva du bør gjøre hvis du blir usikker. 

Mandag 16. mars: Senior i Gausdal 
Vi vil høre fra innbyggerne - hva tenker du om Helsestasjonen for 
seniorer og har du noen ideer når det gjelder seniortilbud i Gausdal? 

Mandag 20. april: Markering av Dansens dag 
Vi får besøk av Seniordans Lillehammer som skal fortelle oss om sitt 
tilbud. Bli med på et inspirerende møte der vi setter fokus på dans, 
glede og bevegelse. 

Mandag 18. mai - Beredskap 
På siste møte før sommeren er det Beredskap for eldre, ved 
beredskapskoordinator Jo- Morten Høistad, som er tema. 

Kafeen er stengt, men det blir enkel servering. God tid til å stille 
spørsmål etter foredragene. 

Spørsmål? 
Ta kontakt med prosjektleder Ingeborg Kalseth 
på telefon 94 97 55 37 

� GAUSDAL 
KOMMUNE 
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Informasjon fra Gausdal kommune 

#!."{"- .. 
\: \l \ \f\ \JJ l,

�);# 

Nybegynnerkurs 
nettbrett 

• Torsdag 19. februar
• Fredag 20. februar
• Kl. 11-13
• Sted: Frivilligsentralen

Påmelding 

Det er mulighet for å låne Ipad 
om du ikke har selv. 

Tine Andersen 
Telefon: 960 12 521 
E-post: tine.andersen@gausdal.kommune.no � GAUSDAL 

KOMMUNE 
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Utdrag - årsrapport fra Vestre Gausdal menighet  

Menighetsrådet har hatt 6 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 27 saker behandlet.  
• Frode Frydenlund, leder 
• Mari Nerjordet, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Tone Melbø, sekretær. 
• Liv Magnhild Kalstad, kasserer 
• Grete Dannemark, repr. i diakoniutvalget. 
• Anne Marit Aasen, repr. i trosopplæringsutvalget. 
• Aud Solberg, repr. i Haugetunstyret. 
• Tekstlesere ved gudstjenester var Else Marie 

Sævik, Ragnhild Houge, Nils Kalstad, Synnøve 
Mangrud og Frode Frydenlund. 

 
Soknet hadde totalt 27 gudstjenester, (25 i kirka,  
en på Forsettunet og en på Værskei). 
10 av gudstjenestene var med nattverd. 181 stk deltok i nattverden. Det var 10 dåp, 
 7 konfirmanter og 21 gravferder. 
Det kom inn 45.580 kr i ofring. 18.830 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Menigheten har misjonsavtale med Filippinene (Misjonsalliansen). 

 

Årsrapport menighetsbladet 
Bladet har hatt 4 utgivelser med et snitt på 20 sider i hver utgivelse. 
Komiteen har bestått av Terje Dannemark, redaktør, Randi Noreng, Aulstad, Sigurd Reiten, 
Follebu, Simen Andre Bækken, Svatsum, Anita Steinslien, Østre Gausdal og Eva Bræin, Vestre 
Gausdal. Korrekturleser har vært Trond Klaape og Anne Berit Grimstad. 
Ny annonsering og innlegg fra Gausdal kommune bidrar til bedre økonomi. Likevel måtte det 
brukes av fond.    
 

Årsrapport Haugetun  
Haugetun har i 2025 gjort noen utbedringer. Kjøkkenet i første etasje har fått belegg på 
gulvet og det er satt inn mer praktiske skap. Det er installert ny oppvaskmaskin, koketopp og 
kjøkkenvifte her. Det er bygget inn et rom fra kjøkken til lillesalen med kjøleskap, 
mikrobølgeovn og anretningsskap. Gulv i gangen er teppelagt og begge toalettene har fått 
nye klosetter. 
Det har vært minnesamvær, dåpsfester, konfirmasjonsfester, bursdager, julebord og egne 
arrangementer. Ved minnesamvær er Synnøve Mangrud fast kjøkkenpersonal med hjelp fra 
Reidun Halvorsen og Tordis Hammershaug. Styret har bestått av Terje Dannemark, Synnøve 
Mangrud, Mathias Grimstad og Aud Solberg. Sølvi Bergset og Else Marie Sævik er faste 
vaskere. Speiderne bruker utearealet og 2.etg som lager. 

Utdrag - årsrapport fra Aulstad menighet  
Menighetsrådet har hatt 6 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 36 saker behandlet.  
• Morten Torgersen, leder og repr. i 

trosopplæringsutvalget. 
• Ivar Amund Aulstad, repr.  Fellesrådet. 
• Grethe Sagbakken, sekretær. 
• Robert Smelien, kasserer.  
• Olav Olstad, repr. i diakoniutvalget. 
• Tekstlesere ved gudstjenester er Else 

Hårstadhaugen, Olav Olstad, Liv Surnflødt  
og Grethe Sagbakken. 
 

Soknet hadde totalt 12 gudstjenester, (10 i kirka, 1 
på Forsettunet og en i friluft). 
8 av gudstjenestene var med nattverd. 40 stk deltok i nattverden.  
I 2025 var det ingen konfirmanter eller vielser i Aulstad sogn. Det var 1 dåp og 1 gravferd. 
Det kom inn 10.030 kr i ofring. 4.186 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Til menighetsrådets konsert i advent kom det 40 stk. 
I forbindelse med migrasjonsjubileet i august kom det 20 besøkende til kirka. 
  

  

Utdrag - årsrapport fra Svatsum menighet  
Menighetsrådet har hatt 4 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 26 saker behandlet. 
• Lise Thingvald, leder 
• Kari Kirkebø, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Hilde Brumoen Engø, sekretær. 
• Kristian Nergården, kasserer 
• Morten Bergslien, repr. i diakoniutvalget. 
• Jennifer Aurmo, repr. i trosopplæringsutvalget. 
• Tekstlesere ved gudstjenester er Inger Auli Myklebø, 

Gerd Nergården, Hilde Brumoen Engø og Kristian 
Nergården. 
 

Soknet hadde totalt 14 gudstjenester, (12 i kirka, 1 på 
Forsettunet og en i friluft). 
10 av gudstjenestene var med nattverd. 46 stk deltok i 
nattverden.  
Det var 10 dåp, 4 konfirmanter og 1 gravferd. 
Det kom inn 7.624 kr i ofring. 3.989 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
I forbindelse med migrasjonsjubileet i august kom det ca. 60 besøkende til kirka. 
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Utdrag - årsrapport fra Vestre Gausdal menighet  

Menighetsrådet har hatt 6 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 27 saker behandlet.  
• Frode Frydenlund, leder 
• Mari Nerjordet, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Tone Melbø, sekretær. 
• Liv Magnhild Kalstad, kasserer 
• Grete Dannemark, repr. i diakoniutvalget. 
• Anne Marit Aasen, repr. i trosopplæringsutvalget. 
• Aud Solberg, repr. i Haugetunstyret. 
• Tekstlesere ved gudstjenester var Else Marie 

Sævik, Ragnhild Houge, Nils Kalstad, Synnøve 
Mangrud og Frode Frydenlund. 

 
Soknet hadde totalt 27 gudstjenester, (25 i kirka,  
en på Forsettunet og en på Værskei). 
10 av gudstjenestene var med nattverd. 181 stk deltok i nattverden. Det var 10 dåp, 
 7 konfirmanter og 21 gravferder. 
Det kom inn 45.580 kr i ofring. 18.830 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Menigheten har misjonsavtale med Filippinene (Misjonsalliansen). 

 

Årsrapport menighetsbladet 
Bladet har hatt 4 utgivelser med et snitt på 20 sider i hver utgivelse. 
Komiteen har bestått av Terje Dannemark, redaktør, Randi Noreng, Aulstad, Sigurd Reiten, 
Follebu, Simen Andre Bækken, Svatsum, Anita Steinslien, Østre Gausdal og Eva Bræin, Vestre 
Gausdal. Korrekturleser har vært Trond Klaape og Anne Berit Grimstad. 
Ny annonsering og innlegg fra Gausdal kommune bidrar til bedre økonomi. Likevel måtte det 
brukes av fond.    
 

Årsrapport Haugetun  
Haugetun har i 2025 gjort noen utbedringer. Kjøkkenet i første etasje har fått belegg på 
gulvet og det er satt inn mer praktiske skap. Det er installert ny oppvaskmaskin, koketopp og 
kjøkkenvifte her. Det er bygget inn et rom fra kjøkken til lillesalen med kjøleskap, 
mikrobølgeovn og anretningsskap. Gulv i gangen er teppelagt og begge toalettene har fått 
nye klosetter. 
Det har vært minnesamvær, dåpsfester, konfirmasjonsfester, bursdager, julebord og egne 
arrangementer. Ved minnesamvær er Synnøve Mangrud fast kjøkkenpersonal med hjelp fra 
Reidun Halvorsen og Tordis Hammershaug. Styret har bestått av Terje Dannemark, Synnøve 
Mangrud, Mathias Grimstad og Aud Solberg. Sølvi Bergset og Else Marie Sævik er faste 
vaskere. Speiderne bruker utearealet og 2.etg som lager. 

Utdrag - årsrapport fra Aulstad menighet  
Menighetsrådet har hatt 6 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 36 saker behandlet.  
• Morten Torgersen, leder og repr. i 

trosopplæringsutvalget. 
• Ivar Amund Aulstad, repr.  Fellesrådet. 
• Grethe Sagbakken, sekretær. 
• Robert Smelien, kasserer.  
• Olav Olstad, repr. i diakoniutvalget. 
• Tekstlesere ved gudstjenester er Else 

Hårstadhaugen, Olav Olstad, Liv Surnflødt  
og Grethe Sagbakken. 
 

Soknet hadde totalt 12 gudstjenester, (10 i kirka, 1 
på Forsettunet og en i friluft). 
8 av gudstjenestene var med nattverd. 40 stk deltok i nattverden.  
I 2025 var det ingen konfirmanter eller vielser i Aulstad sogn. Det var 1 dåp og 1 gravferd. 
Det kom inn 10.030 kr i ofring. 4.186 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Til menighetsrådets konsert i advent kom det 40 stk. 
I forbindelse med migrasjonsjubileet i august kom det 20 besøkende til kirka. 
  

  

Utdrag - årsrapport fra Svatsum menighet  
Menighetsrådet har hatt 4 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 26 saker behandlet. 
• Lise Thingvald, leder 
• Kari Kirkebø, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Hilde Brumoen Engø, sekretær. 
• Kristian Nergården, kasserer 
• Morten Bergslien, repr. i diakoniutvalget. 
• Jennifer Aurmo, repr. i trosopplæringsutvalget. 
• Tekstlesere ved gudstjenester er Inger Auli Myklebø, 

Gerd Nergården, Hilde Brumoen Engø og Kristian 
Nergården. 
 

Soknet hadde totalt 14 gudstjenester, (12 i kirka, 1 på 
Forsettunet og en i friluft). 
10 av gudstjenestene var med nattverd. 46 stk deltok i 
nattverden.  
Det var 10 dåp, 4 konfirmanter og 1 gravferd. 
Det kom inn 7.624 kr i ofring. 3.989 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
I forbindelse med migrasjonsjubileet i august kom det ca. 60 besøkende til kirka. 
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 Utdrag - årsrapport fra Follebu menighet. 
Menighetsrådet har hatt 8 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 60 saker behandlet.  
• Eva Lundemo, leder 
• Kurt Ole Linn, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Aud Sustad, sekretær. 
• Siv Janne Klufthaugen, kasserer 
• Line Eng, repr. i diakoniutvalget. 
• Kristin Staum Floen, repr. i trosopplæringsutv. 
 
Soknet hadde totalt 32 gudstjenester, (i kirka, 
Follebutunet og Tempelberget). 
5 av gudstjenestene var med nattverd. 17 stk deltok 
i nattverden.  
Det var 14 dåp, 3 vielser, 24 konfirmanter og 15 
gravferder. 
Det kom inn 19.983 kr i ofring. 9.339 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Det ble solgt julekuler for 4.830 kr. 

  
  

Utdrag - årsrapport fra Østre Gausdal menighet 
Menighetsrådet har hatt 8 møter hvor 
varamedlemmer også har møtt. 60 saker behandlet.  
• Stine Thallaug Dalane, leder 
• Henning Kampesveen, repr.  fellesrådet 
• Jo Engeland, sekretær. 
• Guro Steine, kasserer 
• Anne Marie Brathovde, repr. i diakoniutvalget. 
• Bente Irene Helbæk, repr. i trosopplæringsutv. 
 
Soknet hadde totalt 28 gudstjenester, (i kirka, 
Follebutunet,Skei og BU-stevnet).  
10 av gudstjenestene var med nattverd. 103 stk 
deltok i nattverden.   
Det var 17 dåp, 8 vielser, 20 konfirmanter og 24 gravferder.        
Det kom inn 35.303 kr i ofring. 21.388 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Det ble solgt julekuler for 11.500 kr. 
 
Komplette årsmeldinger fra   menighetene kan du finne på www.kirken.no/gausdal   etter 
årsmøtene er gjennomført.  Tekst og bilder på årsrapportsidene: Terje Dannemark 
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Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er 
innsamlingsaksjonen hvor konfirmantene 
utfordres til å samle inn penger til Kirkens 

Nødhjelps arbeid i hele verden. 
 

TIRSDAG 24. MARS 
vil over 40.000 frivillige bøssebærere fra 
ca. 1200 norske menigheter i hele landet 

være engasjert i aksjonen. 
Temaet er «Håp i en dråpe vann» 

 

De siste årene har konfirmantene 
stått utenfor butikkene med lotteri, 
og på den måten samlet inn penger 
til aksjonen. I år vil vi gå tilbake til 

bøssebærer´n. Så vi ber om at dere 
som får besøk av konfirmantene tar 
godt imot dem. Kullene er mindre 

enn tidligere, og det betyr at vi ikke 
klarer å besøke alle husstander. 

Hvis du ikke får gitt på døra, vipps til 

2426 

Det vil også være mulig å gi til 
ofringen i kirka de nærliggende 

søndagene. 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Langfredag  

En av tradisjonene i påska i Gausdal er samling på Værskei kafe langfredag 
kl. 12.00. Her leses lidelseshistorien og vi synger litt. Dette har blitt en flott 
tradisjon, og vi håper kafeen fylles opp også i år.   
På kvelden åpnes dørene i Østre Gausdal kirke til meditativ kveldsmesse. 
 

Påskefrokost i Follebu kirkestue  
I østre dalføre bytter Follebu og Østre Gausdal kirke på 
påskedagsgudstjenesten. I år er det i Follebu kirke, og før høymessa 
inviteres alle til påskefrokost fra kl. 9.30  
i Follebu kirkestue.     
 
 
 
 
 
 

 

Tekst og foto: Terje Dannemark.     

 Utdrag - årsrapport fra Follebu menighet. 
Menighetsrådet har hatt 8 møter hvor varamedlemmer også har møtt. 60 saker behandlet.  
• Eva Lundemo, leder 
• Kurt Ole Linn, repr.  Gausdal kirkelige fellesråd. 
• Aud Sustad, sekretær. 
• Siv Janne Klufthaugen, kasserer 
• Line Eng, repr. i diakoniutvalget. 
• Kristin Staum Floen, repr. i trosopplæringsutv. 
 
Soknet hadde totalt 32 gudstjenester, (i kirka, 
Follebutunet og Tempelberget). 
5 av gudstjenestene var med nattverd. 17 stk deltok 
i nattverden.  
Det var 14 dåp, 3 vielser, 24 konfirmanter og 15 
gravferder. 
Det kom inn 19.983 kr i ofring. 9.339 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Det ble solgt julekuler for 4.830 kr. 

  
  

Utdrag - årsrapport fra Østre Gausdal menighet 
Menighetsrådet har hatt 8 møter hvor 
varamedlemmer også har møtt. 60 saker behandlet.  
• Stine Thallaug Dalane, leder 
• Henning Kampesveen, repr.  fellesrådet 
• Jo Engeland, sekretær. 
• Guro Steine, kasserer 
• Anne Marie Brathovde, repr. i diakoniutvalget. 
• Bente Irene Helbæk, repr. i trosopplæringsutv. 
 
Soknet hadde totalt 28 gudstjenester, (i kirka, 
Follebutunet,Skei og BU-stevnet).  
10 av gudstjenestene var med nattverd. 103 stk 
deltok i nattverden.   
Det var 17 dåp, 8 vielser, 20 konfirmanter og 24 gravferder.        
Det kom inn 35.303 kr i ofring. 21.388 kr av dette gikk til menighetens arbeid. 
Det ble solgt julekuler for 11.500 kr. 
 
Komplette årsmeldinger fra   menighetene kan du finne på www.kirken.no/gausdal   etter 
årsmøtene er gjennomført.  Tekst og bilder på årsrapportsidene: Terje Dannemark 
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Innmelding konfirmant-2027 Tekst: Terje Dannemark. 
I mars åpner vi for digital innmelding av nye konfirmanter – de som skal konfirmeres våren 2027. 
Vi har brukt den digitale løsningen for dette det siste året, og det har fungert godt. 
Gå inn på vår hjemmeside www.kirken.no/gausdal  Her finner du en meny over kirkelige 
handlinger, velg KONFIRMASJON. Her står det informasjon om konfirmanttiden og datoer for 
konfirmasjonen. Nederst på siden klikker du på «Påmelding her». Da kommer du til Min kirkeside 
hvor du logger inn med tlfnr. Du får en engangskode på tlf som du bruker til innlogging. Når du 
er inne velger du hva du vil registrere, deretter sogn og fyller ut så mye du kan. Det er fint om 
du legger ved bilde av konfirmanten, da er det lettere for prestene å kjenne dem igjen. 
 

Innmelding til dåp og vigsel Tekst: Terje Dannemark. 
Innlogging foregår på samme måte via www.kirken.no/gausdal. Du velger dåp eller bryllup for 
informasjon og finner samme link til Min kirkeside som beskrevet over. 
VVeedd  ddååpp::     Når du er inne på Min kirkeside velger du sokn og deretter ønsket kirke og dato ut 

fra listen. Så fyller du ut resten av skjemaet og sender inn 
VVeedd  vviieellssee::  Her registrerer du sokn og fyller ut skjemaet. Under «annet» skriver du inn ønsket 

dato og klokkeslett som du har avklart med kirkekontoret i forkant.  
 

  

 

 

Prestesituasjonen i det vestre dalføret Tekst: Kirkevergen 
Stillinga som sokneprest med tjenestested Vestre Gausdal, Aulstad og Svatsum sokn ble 
utlyst i november 2025. Tilsettingsrådet i Hamar bispedømme vedtok i sitt møte 16. 
desember å ansette Trond Klaape. Inneværende halvår fullfører han praktikum ved MF 
vitenskapelig høyskole i Oslo. I denne perioden har han permisjon fra gravferdsturnus i 
Gausdal, men ivaretar ansvaret for konfirmanter, menighetsrådene og et begrenset antall 
gudstjenester i det vestre dalføret. Etter avsluttende eksamen i juni er han tilbake i ordinært 
arbeid. Søndag 20. september vigsles Trond til prestetjeneste av biskop Ole Kristian Bonden i 
Svatsum kirke. Vi kommer tilbake med nærmere informasjon om dette i menighetsbladet og 
på vår Facebook-side "Kjørkja i Gausdal".    
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IIvvaarr  AAmmuunndd  AAuullssttaadd  --  ffeelllleessrrååddsslleeddeerr  
Ivar Amund har lang fartstid både i Aulstad menighetsråd 
og i kirkelig fellesråd.  Han er nå valgt som fellesrådets leder 
for tredje gang i denne perioden. Som han selv sier ønsker 
han å ta sin del av ansvaret for at denne "institusjonen" skal 
bestå. Det er lett å være leder når alt går på skinner, sier 
Ivar Amund, med ros til både medarbeidere og kommunen. 
Denne perioden er det Kari Kirkebø, Mari Nerjordet, 
Henning Kampesveen og Kurt Ole Linn som representerer 
menighetsrådene, med Jon Arild Sagheim som politisk 
medlem og prost Ann Chatrin Opsann Tomten som geistlig 

representant. 
Ivar Amund er gift med Tone og far til Ole Erik, Andreas og Vilde. Han har vært gardbruker i 

30 år minst, og vært med i diverse styrer og råd i forbindelse med gardsdrift og skogbruk. Vi som 
bor i Aulstadgrenda vet også at han har påtatt seg kiming og ringing ved Aulstad kirke ved alle 
de store kirkehøytidene, julekveld, påskekveld og pinsekvelden. Det har vært under kyndig 
veiledning fra Ola Hårstadhaugen og Knut Brumoen som har arbeidet som kirketjenere her i 
mange år. Knut er fremdeles med og assisterer når det ringes til høytid. Det er like vakkert å høre 
kirkeklokkene enten det er en stille mørk vinterkveld eller en ettermiddagstime med lysegrønt 
vårskjær og fuglesang.  

Som tidligere gardbruker snakker Ivar Amund om hensynssoner til kirka, ved nært 
forestående messer eller bryllup og gravferder, om arbeid ute på jordene som ikke skal virke 
forstyrrende på noen måte. 

Vi har god nok økonomi nå, sier Ivar Amund, med henblikk også på kirkeverge Anne Berit 
Grimstad som er både nøktern og med stort overblikk og mange års erfaring. Med to 
middelalderkirker fra 1200tallet så er det Riksantikvaren som har det avgjørende ordet med 
hensyn til restaurering. Ved Østre Gausdal kirke fra 1200tallet er det takrenner og fukt og 
drenering som nå må ivaretas. Follebu kirke, som også er middelalderkirke, trenger vedlikehold 
i sakristiet og utvendig mur, forteller Ivar Amund. Kirkene i Svatsum, (1860) Aulstad, (1726 og 
1864), og Vestre Gausdal, (Nykirke, 1784) er listeførte som bevaringsverdige kirker. 

Kirkebevaringsfondet er regjeringens satsing for å ta vare på kulturhistorisk viktige kirker, i et 
samarbeid mellom Den norske Kirken, Riksantikvaren og kirkens arbeidsgiverorganisasjon. Her 
står 10 milliarder kr på bok, tenkt brukt til vedlikehold av landets kirker, med inntil 500mill i årlige 
midler og med videre opptrapping. 

Ivar Amund bidrar med stor dugnadsinnsats og har oppriktig interesse for dette svært viktige 
arbeidet.  

 

Tekst: Randi Noreng, foto: Terje Dannemark. 
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Slekters gang 
    

  
  
FFOOLLLLEEBBUU  KKIIRRKKEE      
DDååpp 
09.11   Emil Haugstulen Berntsen 
12.02   Julie Torve Andersson 
 
GGrraavvffeerrdd  //  BBiisseetttteellssee  
19.12   Nils Inge Brastad         (1937) 
23.01   Ragnhild Midtlien         (1937) 
30.01   Tor Gunstein Strøm         (1941) 
20.02   Wenche Solrun Johansen    (1951) 

  
  
VVEESSTTRREE  GGAAUUSSDDAALL  KKIIRRKKEE    
DDååpp  
16.11   Alise Kleiven Helleberg 
 
GGrraavvffeerrdd  //  BBiisseetttteellssee  
26.11   Hallgeir Martin Halvorsen  (1960) 
16 01   Anne Kjellaug Austdal        (1933) 
20.01   Reidun Rudshagen        (1934) 
28.01   Eiliv Kristoffer Karlsen        (1933) 
04.02   Torger Ruud         (1941) 
06.02   Tora Stubberud        (1931) 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
ØØSSTTRREE  GGAAUUSSDDAALL  KKIIRRKKEE  
 

DDååpp  
16.11   Gustav Thallaug 
16.11   Thelma Thallaug 
 
VViieellssee    
20.12   Reidun Finanger Lande  
              og Tor Kristian Nordvang 
 
GGrraavvffeerrdd  //  BBiisseetttteellssee  
02.12   Egil Fredriksen    (1945) 
09.01   Anton Johannessen    (1962) 
14.01   Brede Brattås     (1948) 
22.01   Ingrid Sandaker    (1940) 
30.01   Arne Øyen     (1949) 
05.02   Johanne Aasen    (1935) 
06.02   Berit Synnøve Rønning    (1948) 
11.02   Arnhild Fredriksen    (1937)  
  

  
SSVVAATTSSUUMM  KKIIRRKKEE  
DDååpp  
01.02   Signe Nordgården 
 
GGrraavvffeerrdd  //  BBiisseetttteellssee  
16.01   Sofie Ågot Aulstad  (1960) 
03.02   Bjørg Kvisberg  (1941) 
12.02   Johannes Lillemoen  (1942) 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Kirkens SOS er den kirkelige/diakonale, døgnåpne spesialtjenesten innen 
selvmords-forebygging som kirken er med og støtter. Vi driver en 
livssynsåpen tjeneste med diakonal forankring, i tråd med kirkens egen 
definisjon av diakoni. Kirken kan være stolt over at den i 51 år har 
bidratt til dette livsviktige arbeidet.  
 

TTjjeenneesstteenn  eerr  ddøøggnnååppeenn  ppåå  tt..  2222  4400  0000  4400  eelllleerr  cchhaatt  ppåå  wwwwww..ssoosscchhaatt..nnoo..  
 

Småstoff 

Vi ønsker å takke for arven vi fikk etter  KKrriissttiiaann  MMiiddtthhaauugg.. 
Østre Gausdal menighetsråd v/Stine Thallaug Dalane 
 

Tusen takk for pengegaven gitt ved SSooffiiee  ÅÅggoott  AAuullssttaadd sin begravelse. 
Heimlystyret 
 

Hjertelig takk for blomster, omtanke og deltagelse ved BBrreeddee sin 
bortgang. 
Familien. 
 

Hjertelig takk for gaven gitt ved EEllllrruunn  JJoohhaannnnee  BBaakkkkeennss begravelse 
Takk for blomster til jul fra GGaauussddaall  RRøøddee  KKoorrss,,  FFoorrsseettttuunneettss  vveennnneerr  oogg  
VVeennnneeffoorreenniinnggeenn  vveedd  FFoolllleebbuuttuunneett 
Hjemmetjenesten i Gausdal 
  

Hjertelig takk for gaven gitt ved TToorraa  SSttuubbbbeerruudd,,  WWeenncchhee  SSoollrruunn  JJoohhaannsseenn,,  TToorrggeerr  
RRuuuudd,,  KKjjeellllaauugg  AAuussttddaall  oogg  TThhoorr  GGuunnnnsstteeiinn  SSttrrøømmss begravelser. 
Takk for blomster til jul fra GGaauussddaall  RRøøddee  KKoorrss  oogg  FFoorrsseettttuunneettss  vveennnneerr 
Forsettunet 
  

Hjertelig takk for gaven gitt ved BBjjøørrgg  KKvviissbbeerrggss begravelse 
Takk for blomster til jul fra GGaauussddaall  RRøøddee  KKoorrss  oogg  VVeennnneeffoorreenniinnggeenn  vveedd  FFoolllleebbuuttuunneett 
Follebutunet 

 

KKiirrkkeessttuuaa  ii  VVeessttrree trengte sårt litt reparasjoner i høst. Råte i bæring ved inngangen og på taket 
krevde kyndig faghjelp. Og rett før jul kunne byggmester Bjørnar Kronberget se seg fornøyd 
med både bæring og tak, med samme skiferstein som tidligere brukt. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Redaksjonen har bestått av: 
 

Terje Dannemark, redaktør 
Randi Noreng, repr. Aulstad 
Sigurd Reiten, repr. Follebu 
Simen Andre Bækken, repr. Svatsum 
Eva Bræin, repr. Vestre Gausdal 
Anita Steinslien, repr. Østre Gausdal 
Korrektur: Anne Berit Grimstad 
 

 
 

Kontonummer:        2003 07 09846 
Vipps:                      943960 
Vanlig abonnement:                 250 kr 
Adressert abonnement:           300 kr  
Neste nummer kommer i uke 27/2026 
Frist for levering av stoff:  10. juni 2026 
Alle henvendelser og stoff rettes til:  
td945@kirken.no t: 913 76 418 
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Velkommen til kirka

SSøønnddaagg  0088..0033 (3.s.i fastetiden) 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 Årsmøte 
Vestre Gausdal kirke kl. 19.00 
‘ 

SSøønnddaagg  1155..0033 (4.s.i fastetiden) 
Aulstad kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  2222..0033 (Maria budskapsdag) 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  2299..0033 (Palmesøndag) 
Svatsum kirke kl. 11.00 
 

TToorrssddaagg  0022..0044 Skjærtorsdag) 
Forsettunet kl. 17.00 
Aulstad kirke kl. 19.00 
 

FFrreeddaagg  0033..0044 (Langfredag) 
Værskei kl. 12.00 
Østre Gausdal kirke kl. 19.00 
 

SSøønnddaagg  0055..0044 (Påskedag) 
Follebu kirke kl. 11.00 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  1122..0044 (2.s.i påsketiden) 
Svatsum kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  1199..0044 (3.s.i påsketiden) 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 (Samtalegudstj) 
Vestre Gausdal kirke kl. 19.00 (Samtalegudstj) 

 

SSøønnddaagg  2266..0044 (4.s.i påsketiden) 
Aulstad kirke kl. 11.00 
Follebu kirke kl. 11.00 (Samtalegudstj) 
 

SSøønnddaagg  0033..0055 (5.s.i påsketiden) 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  1100..0055 (6.s.i påsketiden) 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 
Follebu kirke kl. 13.00 

Svatsum kirke kl. 19.00 
 

TToorrssddaagg  1144..0055 (Kr.himmelfartsdag) 
Haugetun kl. 17.00  
 

SSøønnddaagg  1177..0055 (Nasjonaldag) 
Follebu kirke kl. 09.30 
Svatsum kirke kl. 10.00 
Østre Gausdal kirke kl. 10.45 
Aulstad kirke kl. 12.00 
Vestre Gausdal kirke kl. 14.00 
 

LLøørrddaagg  2233..0055 (Pinseaften) 
Aulstad kirke kl. 11.00 (Konfirmasjon) 
 

SSøønnddaagg  2244..0055 (Pinsedag) 
Østre Gausdal kirke kl. 10.00 (Konfirmasjon) 
Vestre Gausdal kirke kl 11.00 
Østre Gausdal kirke kl. 12.15 (Konfirmasjon) 
 

SSøønnddaagg  3311..0055 (Treenighetssøndag) 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00  (Konfirmasjon) 
 

LLøørrddaagg  0066..0066  
Follebu kirke kl. 10.00 (Konfirmasjon 1) 
Follebu kirke kl. 11.15 (Konfirmasjon 2) 
Follebu kirke kl. 12.30 (Konfirmasjon 3) 
 

SSøønnddaagg  0077..0066 (2.s.i treenighetstiden) 
Svatsum kirke kl. 11.00  (Konfirmasjon) 
Follebu kirke kl. 13.00 
 

SSøønnddaagg  1144..0066 (3.s.i treenighetstiden) 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
 

SSøønnddaagg  2211..0066 (4.s.i treenighetstiden) 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 
Tempelberget, Follebu kl 13.00 
 

SSøønnddaagg  0055..0077 (6.s.i treenighetstiden) 
Aulstad kirke kl. 11.00 

 

 
 

 
 
 
 

 
Velkommen til kirke

Søndag 10.07 
Follebu kirke kl. 11.00 
 
Søndag 17.07 
Aulstadsetra i Olstad kl. 12.00 
Samkjøring fra Hellebergsaga 11.30 
 
Søndag 24. 07 
Rudstuen seter på Skei kl. 11.00 
 
Søndag 31.07. 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
 
Søndag 14.08 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 
 

Søndag 21.08 
Svatsum kirke kl. 11.00 
 
Søndag 28.08  
Follebu kirke kl. 11.00 
 
Søndag 04.09  
Aulstad kirke kl. 11.00 
Vestre Gausdal kirke kl. 19.00 
 
Søndag 11.09 
Vestre Gausdal kirke kl. 11.00 
Østre Gausdal kirke kl. 11.00 
Follebu kirke kl. 13.00 
(Presentasjon av nye konfirmanter 
I alle tre gudstjenestene). 

 

Redaksjonen består av: 
Terje Dannemark, redaktør 
Randi Noreng, repr. Aulstad 
Eldbjørg Kopsland Bø, repr. Follebu 
Inger Helen Jørånstad, repr. Svatsum 
Synnøve Myklebø, repr. Vestre Gausdal 
Kristin Garstad, repr. Østre Gausdal 
Korrektur: Trond Klaape 
  

Kontonummer:  2003 07 09846 
Vanlig abonnement:  200 kr  
Adressert abonnement:  280 kr  
Neste nummer kommer  uke 36, 2022 
Frist for levering av stoff:  uke 30, 2022 
Alle henvendelser og stoff rettes til:  
redaktør: td945@kirken.no  t: 913 76 418
  

  

KKiikkkk  ggjjeerrnnee  ppåå  nneettttssiiddaa  vvåårr::  wwwwww..kkiirrkkeenn..nnoo//ggaauussddaall  
oogg  ppåå  ffaacceebbooookk::      hhttttppss::////wwwwww..ffaacceebbooookk..ccoomm//ggaauussddaallsskkiirrkkaa  

 

RETUR:
Kirkekontoret
Flatavegen 6
2653 Vestre Gausdal


